
 

 

  
 

 

 
ΕΠΑΝΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

Ενδιαφέρουσα θεματολογία στα προγράμματα των Ελεύθερων Πανεπιστημίων 
 

Ο φετινός κύκλος διαλέξεων των Ελεύθερων Πανεπιστημίων, ενός θεσμού του Πανεπιστημίου Κύπρου για 
επιμόρφωση και δια βίου μάθηση καθώς και  μέσο πρόσβασης του ευρύτερου κοινού στο ποιοτικό 
επιστημονικό έργο που οικοδομείται από το Πανεπιστήμιο με απώτερο στόχο την ανάπτυξη ενός γόνιμου 
διαλόγου για σημαντικά ζητήματα που απασχολούν την κοινωνία, ανοίγει «αυλαία» τον τρέχοντα μήνα με 
τα Ελεύθερα Πανεπιστήμια.  
 
Το Ζηνώνειο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο στη Λάρνακα, το Σαλαμίνιο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο Αμμοχώστου στο 
Παραλίμνι, το Ταμάσιο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο στην Ιερά Μητροπολιτική Περιφέρεια  Ταμασού και 
Ορεινής, αλλά και το Ιεροκήπειον Ελεύθερο Πανεπιστήμιο στην Πάφο, απαρτίζουν την «οικογένεια» των 
Ελεύθερων Πανεπιστημίων. Ενότητες για την υγεία, ιστορία, πολιτική, αθλητισμό, κοινωνιολογία, μουσική, 
θεάτρο, τεχνολογία και περιβάλλον δεν θα μπορούσαν να απουσιάζουν από τις θεματικές του φετινού 
κύκλου διαλέξεων των Ελεύθερων Πανεπιστημίων. 
 
Με θέμα «Η αξία της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών στην καθημερινή ζωή», ανοίγει αυλαία ο 23ος 
Κύκλος Διαλέξεων του Ελεύθερου Ζηνώνειου Πανεπιστημίου στη Λάρνακα. Την Τρίτη, 12 Οκτωβρίου 2021 
η Ευαγγελία Γκουγκούδη, Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου 
θα αναλύσει και θα τονίσει την αναγκαιότητα των πρώτων βοηθειών στην καθημερινότητα των πολιτών.  
 
Ο 11ος Κύκλος Διαλέξεων του Σαλαμίνιου Ελεύθερου Πανεπιστήμιου Αμμοχώστου στο Παραλίμνι αρχίζει 
την Πέμπτη, 14 Οκτωβρίου 2021 με τη θεματική ενότητα «Ανάσταση του Γένους 1821 – 2021: Ιστορία και 
παράδειγμα», με εισηγητές τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας – Αμμοχώστου, κ. Βασίλειο και 
τον Δρα Γεώργιο Κάκκουρα, Επιθεωρητή Μέσης Εκπαίδευσης, οι οποίοι θα αναλύσουν αντίστοιχα τα 
θέματα «Αντίσταση στη μεγάλη μηχανή» και «Περί Νεομαρτύρων». 
 
Όσον αφορά το Ταμάσιο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο θα ξεκινήσει προσφέροντας τον 2ο Κύκλο Διαλέξεων στο 
Συνοδικό της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασού και Ορεινής, στην κοινότητα Επισκοπειού, αρχίζοντας την Τρίτη, 
19 Οκτωβρίου 2021, με θέμα «Η Θεολογία και η Επιστήμη». Εισηγητής θα είναι ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής, κ. Ησαΐας. 
 
Ο 18ος Κύκλος Διαλέξεων του Ιεροκήπειου Ελεύθερου Πανεπιστήμιου στην Πάφο αρχίζει την Παρασκευή, 
29 Οκτωβρίου 2021 με θέμα «Εμβολιασμός κατά της Covid-19 και οι επερχόμενες μεταλλάξεις του SARS-
Cov-2» , με εισηγητή τον Καθηγητή του Τμήματος Βιολογικών Επιστημών, Λεόντιο Κωστρίκη.  
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Οι διαλέξεις των Ελεύθερων Πανεπιστημίων που αρχίζουν την ερχόμενη εβδομάδα και θα διαρκέσουν 
μέχρι το τέλος Μαΐου του 2022, θα είναι ανοικτές για το κοινό. Σημειώνεται ότι καθ’ όλη τη διάρκειά τους 
θα τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα, σύμφωνα τα διατάγματα της Κυπριακής Δημοκρατίας.  
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